

# 气温如火箭般直往上冲

## 我省今日气温直逼25℃,月底前可能会有“倒春寒”

**星报讯(记者 祝亮)** 怎么样,这几天的气温是不是就像“火箭”一样升得那么快呢?在连续两日的艳阳后,几乎就是一夜间,我们就从“冬季”跨入了春季。这还没完,未来几天,气温还会升,说不定还会让你品尝一下初夏的滋味。不过,这根“太阳线”也不

会持续太久,月底前后我们可能还会迎来一次“倒春寒”。

来自安徽省自动气象观测站网的数据显示,昨日全省大部分地区日最高气温都超过了20℃。其中,最高在石台县,达到了24.1℃;省会合肥为22.7℃。

而前日,我省部分地区的最低

气温还在冰点附近,甚至还有霜冻出现。这一夜间的温度变化让很多人“措手不及”,合肥街头随处可见身着冬装的市民,不过午后也有心急的年轻人穿起短袖短裙。

需要注意的是,受晴空辐射影响,白天紫外线也开始变强,预计

这几天紫外线指数为4级,防晒工作要做好。

据省气象专家预计,未来三天全省以晴好天气为主,气温继续回升。28~29日全省大部分地区将出现雷阵雨天气。

据悉,受北方强冷空气南下影响,30日我省有一次大风降温天

气过程。

具体来说,今天最高气温:本省东部20~22℃;其他地区22~24℃。

气象专家提醒市民,尽管这几天升温较快,但最近几天温差都在10℃以上,有时还会超过15℃,早晚外出仍要穿得厚实些。

# 花花世界,乱花渐欲迷人眼

## 桃花、梨花、油菜花,安徽端出“赏花盛宴”

**李阳 吴建平 记者 董艳芬/文 陈明/图**

阳春三月,春暖花开,随着气温的回升,“踏青”、“赏花”成了时下旅游的“关键词”,如果你还没想好去哪,安徽各大景区举办的赏花节时间可要记好喽!记者昨日从旅游部门获悉,安徽已端出2012春季“赏花盛宴”,桃花、梨花、牡丹、油菜花……应有尽有,总有一朵适合你。



昨日,歙县霞坑镇石潭村迎来5000多名踏春游客赏油菜花

**桃花** 时间:3月28日~4月13日

地点:肥东岱山湖

记者从肥东县旅游局获悉,2012第二届岱山湖山水桃花旅游节活动将于3月28日至4月13日在岱山湖景区和梁园陆园果

业千亩桃园隆重举行。

本届桃花旅游节期间,将举办“拍客摄影大赛”、“桃园相亲会”、“桃花园寻宝”、“许愿桃林”、

园区休闲垂钓、土特产采购及系列趣味民俗活动。如果幸运的话,您还可以看见“桃花仙子”,获赠精美礼品。

**牡丹** 时间:4月2日~5月6日

地点:合肥三国遗址公园

下个月,市民不用去洛阳,家门口就能看到国花牡丹的雍容与高贵。记者从合肥三国遗址公园获悉,第四届合肥牡丹节将于4月2日至5月6日在三国遗址公

园拉开帷幕。

据三国遗址公园工作人员介绍,因为今年春季温度低、雨水多,牡丹花期比往年延迟。

不过,需要提醒的是,第四届

合肥牡丹节期间,该园门票价格由原来的25元/人次调整为40元/人次。

牡丹节活动结束后,门票将恢复原价。

**梨花** 时间:3月28日~4月18日

地点:砀山

2012中国·砀山梨花旅游节暨民俗文化节将于3月28日至4月18日在砀山县百万亩果园里举行。作为梨花节的最大亮点,游客可乘坐“皖北旅游一号”飞机

空中畅游百万亩梨花。

据了解,今年的梨花节与民俗文化节巧妙结合起来,期间将举办“情牵故黄河、缘聚梨花海”皖北民俗体验暨自驾游,“亲近自

然、情系梨都”百年梨树认领,“果海绿洲、世界梨都”摄影大赛,“翰墨飘香、梨园会友”书画笔会,“畅游故黄河、飞越梨花海”乘飞机旅游观花等一系列活动。

**油菜花** 时间:3月28日~4月底

地点:黄山

3月28日至4月底,以“美在黄山、梦圆徽州”为主题的第二届中国黄山油菜花摄影节将在黄山市华彩上演。

据了解,油菜花摄影节的主要活动有油菜花摄影节启动仪式、黄山百佳摄影点赏花摄影采风游、第二届黄山脚下最美油菜花摄影大赛、黄山国际手机摄影大展、“美景美人”摄影模特大赛、黟县五里桃花节、祁门降上第二届油菜花摄影采风游等。

# 定远免残疾人基本殡葬费

**星报讯(记者 赵莉)** 定远县将最高免除残疾人基本殡葬费用960元,今年4月1日开始执行。记者从省残联了解到,《定远县免除残疾人殡葬基本服务项目费用暂行办法》正式出台,该县成为我省率先免除残疾人基本殡葬费用的县。

据介绍,免费对象为具有定

远县户籍的城乡残疾人(须持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,已享受丧葬费补贴或农村五保的残疾人除外)。免费项目包括:遗体接运费200元、遗体收敛费100元、卫生包50元、遗体消毒费50元、遗体火化费290元、骨灰整理60元、骨灰袋10元、骨灰盒费200元。

# 小客车直接冲向收费岗亭

**星报讯(李强峰 记者 王小雨 李青松)** 3月25日,芜宣高速芜湖收费站出站口,一辆失去控制的车辆直接撞上了收费站岗亭,车内3人受伤。

据悉,当日10时,执勤高速交警在芜宣高速芜湖主线站执勤时发现,一辆银灰色宣城籍小型客车高速向收费站出口驶来,丝毫

不见减速迹象。客车径直与收费站岗亭及右侧护栏相撞,幸亏有护栏阻挡,否则客车将直接侧翻。

民警火速赶到现场,小客车右前侧受损。后经证实,车内3人中,2人骨折,1人背部受伤。驾驶员王某称其驾车从宣城到芜湖出差,车辆刹车故障才导致事故发生。

# 午夜“幽灵”连撬面包车

**星报讯(曹小兵 张兆丽 记者 曹开发)** 日前,凌晨1点半,夜幕笼罩下的旌德县庙首镇一片寂静。突然,一个幽灵般的身影出现在菜市场附近的公路上。随后,这个身影出现在1公里外的和村,此后又出现在离庙首35公里的新水村。

当天早上,这两处有两家村

民发现自家面包车被撬,东西被盗。该县公安局庙首派出所民警经过大量调查走访,确定了嫌疑人为一名60多岁的周姓男子。让人哭笑不得的是,周某是一名精神病患者,平常白天睡觉,夜晚就戴着一顶解放帽、身上穿着凌乱的衣物、脚蹬高筒胶鞋外出到处游荡。

# 养“小三”还主动起诉离婚

**星报讯(朱甫 记者 宋娟)** 临泉一男子在与第三者同居后,为做长久夫妻不惜到法院起诉与原配离婚,结果被法院驳回。

临泉人杨某与妻子吴某共育有四个女儿。2005年,杨某与邻村一个女人发展起不正当男女关系。后来,杨某干脆从家里搬出与该女子同居。杨某在与第三者同居后,对吴某不闻不问,对几个

女儿也不抚养。

2011年12月,杨某到法院起诉离婚。庭审过程中,吴某虽痛斥杨某的不道德行为,但因其离婚后无房居住,故拒绝离婚。

经审理,法院认为杨某通过离婚手段,以达到从唯一住房中赶走吴某,自己好与第三者在该房内结婚的不正当目的,依法作出不准离婚判决。

# 死缓犯与妻子“和平”分手

**星报讯(王益志 记者 张发平)** 遭遇婚外情威胁,已婚男子陈某将情妇掐死,被判处死缓。在马鞍山市花山区法院的调解下,妻子与他离婚。

陈某原是一家私营企业负责人,有一个幸福的家庭,妻子杨某贤惠,儿子学习成绩优秀。2009年5月,陈某通过网络与离异女

李某相识并发展为情人关系。之后,李某多次向陈某索要钱款,两人关系恶化。

2010年6月的一天晚上,两人发生争吵,陈某将李某掐死。

案发后,陈某被判处死刑,缓期二年执行。杨某认为陈某的行为对家庭造成严重伤害,致夫妻感情完全破裂,故诉请离婚。